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2. IMNUL FACULTĂȚII DE ȘTIINȚE ECONOMICE 

 

Versuri: George Coandă 

Muzica: Mariana Luca 

 

Suntem studenți într-o cetate 

De voievozi, făuritori de țară 

Și tinerețea inima ne bate, 

Cu ritmuri vii de primăvară. 

 

Vom fi economiști în viitor,  

Să facem România mai prosperă. 

Prin competență și cu spor 

Să poată ajunge într-o nouă eră. 

 

Profesori dragi și înțelepți 

Îndrumători în carte și menire 

Ne sunt sfătuitori morali și drepți 

Le-aducem azi din suflet mulțumire. 

 

 

Refren: 

Și-nfrățiți cu libertatea 

Vom da economiei nou contur 

Vivat Crescat facultatea 

Vivat Gaudeamus igitur. 
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3. LA CEAS ANIVERSAR 
 
 

 
Povestea noastră ar trebui să înceapă cu un a fost o dată ca niciodată, dacă 

nu ar fi fost nu s-ar povesti. Trebuie să recunoaștem că, pentru noi, a fost și este ca 
un vis această facultate. Au trecut 25 ani și întrebarea firească care s-ar putea pune 
este „Când au trecut?”. Parcă a fost ieri când mentorul nostru, al tuturor, 
profesorul Paraschiv Vagu, descindea la Târgoviște, pentru ca, alături de câțiva 
inimoși localnici, să înființeze o universitate, iar în cadrul acesteia o facultate care 
să pregătească și să formeze economiști. Au fost ani de un romantism fără 
margini, încărcat de entuziasm, eforturi susținute, uitarea de sine și ceea ce se 
întreprindea, se făcea în folosul școlii. Trebuiau realizate multe, dar nu ne 
întrebam cât este ceasul și nici în ce zi suntem. Noi toți aveam un vis: să 
construim o facultate modernă. Deveniserăm o adevărată echipă, fiecare ne știam 
locul și ce rol aveam. Nu trebuia să ne spună cineva ce aveam de făcut. Pas cu pas 
ne-am format o echipă profesionistă prin atragerea de specialiști din producție 
care au dorit să activeze într-un mediu academic. De multe ori ne întrebăm, noi 
cei născuți mai devreme, ce am fi devenit dacă nu ar fi existat universitatea? Ne 
întrebăm și noi. Ce ar fi făcut tinerii din zona Dâmboviței dacă nu exista această 
universitate? Am făcut, apoi, pasul următor: pregătirea cadrelor didactice tinere 
care să preia ștafeta științifică a ducerii mai departe a ceea ce s-a început la 1 iunie 
1992. Cei care citesc aceste rânduri se vor regăsi cu siguranță. Privind înapoi cu 
sentimentul datoriei împlinite, putem afirma, cu certitudine, că școala se găsește 
pe mâini bune, asigurându-i astfel continuitatea.  

Formarea, inovarea şi deschiderea față de mediul său au constituit și va 
constitui misiunea Facultății de Științe Economice care, acum 25 ani, își crea 
temelia unei construcții durabile peste timp în care continuitatea reprezintă 
principala valoare pe care o promovăm. 25 de ani de muncă asiduă și performantă, 
în complexul demers de formare de specialiști în domeniul economic într-o lume 
în continuă schimbare care pune în fața tuturor provocărilor din ce în ce mai 
ridicate și motivante cu  un singur scop și anume acela de obține performanță. 

La ceas aniversar, putem să privim în urmă cu mândrie și responsabilitate, 
pentru că tot ce s-a realizat, atât la nivel de facultate cât şi la nivel de universitate, 
este rezultatul muncii  în echipă, depusă de un corp profesoral tânăr și competitiv. 
Aniversarea noastră constituie un bun prilej de a scoate în evidență ideea care a stat 
la fundamentul creării facultății noastre: programe de formare a specialiștilor în 
domeniul  economic  care să se  încadreze  în logica de abordare a spațiului 
universitar european. Am considerat întotdeauna că reușita absolventului este și 
reușita noastră. Studentul este și va rămâne pilonul nostru principal. La baza muncii 
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noastre au stat principii precum: complementaritatea și interdisciplinaritatea 
pregătirii profesionale a studenților; formarea de competențe pe bază de 
cunoștințe asimilate; asigurarea unui dialog permanent cu mediul economic și de 
afaceri; stabilirea de relații privilegiate profesor-student prin instaurarea spiritului 
unui parteneriat util și eficace; deschiderea către internațional (învățarea limbilor  
străine; practicarea sistemului de profesor invitat); respectarea principiului 
diversității și a egalității de șanse (origine etnică, dizabilitate, gen etc.); oferirea de 
programe de studii în limbi străine; organizarea de manifestări științifice 
internaționale. 

În toată această perioadă s-au urmărit permanent: conexiunea învățământ-
cercetare și formarea de-a lungul întregii vieți. 

Facultatea de Științe Economice, prin programele de studii organizate 
(licență, masterat, doctorat), și-a propus atingerea mai multor obiective, precum: 
formarea de specialiști necesari pieței muncii; dobândirea de competențe multiple 
prin parcurgerea celor trei etape ale ciclului LMD - licență, masterat și doctorat; 
sporirea șanselor de inserție pe piața muncii; ocuparea de posturi cu 
responsabilitate sporită în cadrul organizației. 

 Răsfoind declarațiile multor absolvenți ai facultății noastre, nu pot să nu 
remarc trăirile acestora pe timpul studenției, aprecierile privind determinarea 
cadrelor didactice ale facultății în formarea fiecăruia dintre acestea. Dincolo de 
pregătirea profesională, școala noastră este creatoare de caractere umane care să 
se modifice și să dăinuie în timp. 

Noi dascălii suntem ca o lumânare care arde și se stinge în procesul de 
instruire a tânărului, dar avem puterea să ne reaprindem cu fiecare generație care 
ia contact cu noi. Acestea se numesc dragostea pentru meseria pe care ne-am ales-o, 
dăruirea și patima credinței noastre. 

 
 
Dumnezeu să ne binecuvânteze. 
 
La mulți ani Facultatea de Științe Economice! 
La mulți ani tuturor! 
 

 
Profesor universitar dr. Ion STEGĂROIU 
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4. OMAGIU PROF. UNIV. DR. PARASCHIV VAGU 

 
 

4.1. Omul este măsura tuturor lucrurilor 
 
 

 
 Profesorul universitar doctor 

Paraschiv Vagu este o personalitate 
care, de-a lungul a peste șase decenii, s-a 
remarcat printr-o bogată activitate 
didactică și de cercetare în domeniul 
economic care i-a adus un prestigiu 
științific și academic recunoscut de 
comunitatea universitară din țară și 
străinătate. La acestea, se adaugă 
trăsăturile morale care atestă că în tot 
ceea ce a realizat, domnul profesor a 
dovedit responsabilitate nu numai 

profesional, ci și în relațiile cu oamenii, ceea ce dă măsura angajamentului față de 
sine însuși și lumea în care trăiește, conferindu-i și o autoritate morală care-i 
întregește identitatea. 

Domnul profesor Paraschiv Vagu aparține pleiadei de mari oameni de 
cultură care au ilustrat viața științifică și academică din ultimele decenii, 
preocupat de problemele managementului într-o abordare interdisciplinară, pentru 
care s-a consacrat ca profesor și cercetător. 

Spirit analitic, bine echilibrat cu particularități care-l scot din comun (putere 
de muncă, pasiune, dăruire pentru idei nobile, fermitate, spirit de dreptate, 
înțelegere și îngăduință, respect pentru semeni, generozitate),domnul profesor 
Paraschiv Vagu a realizat o vastă operă în domeniul managementului care va 
rămâne de referință în literatura de specialitate din România. 

A  fost și rămâne, ca exemplu, arta profesorului Vagu de a porni de la 
cunoașterea exactă, universală și verificabilă a problemelor cu care se confruntă 
organizațiile, societatea în general, la gândirea pentru o interpretare logică a 
realității în ideea de a descoperi căi obiective în rezolvarea diferitelor probleme sau 
fenomene. Cu originalitatea, validitatea și atractivitatea spiritului creator, cu o 
anumită detașare și interpretare proprie, profesorul Vagu și-a adus un aport real la 
dezvoltarea managementului în România. Cu spirit critic, constructiv, problemele 
puse și dezvoltate de profesorul Paraschiv Vagu au fost prezentate întotdeauna clar, 
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coerent și riguros, exprimând comportarea și atitudinile umane condiționate de 
scopuri, aspirații, dorințe, preferințe etc., ceea ce determină atitudinile și deciziile. 

Personalitate multivalentă a științelor economice contemporane, profesorul 
Paraschiv Vagu susține cercetarea, iar ca dascăl crede că nu este posibilă 
dezvoltarea societății fără o instruire competitivă a tuturor, de la politician la omul 
de afaceri, de la funcționarul public  la cei care trudesc cu mintea și cu mâinile 
pentru a face ca sistemul să funcționeze benefic pe spirala progresului. 

CV-ul domnului profesor și lista de lucrări publicate de-a lungul timpului 
vorbesc de la sine despre tot ceea ce reprezintă domnia sa pentru mediul academic 
din România. A acumulat o vastă experiență profesională atât în zona cercetării, 
cât și în cea didactică. Aceasta s-a concretizat în cărți sub formă de manuale 
universitare, tratate și monografii, lucrări științifice publicate în reviste de 
prestigiu din țară și străinătate, articole cu caracter publicistic, de diseminare a 
cercetării, de opinie și propuneri.  

În câteva cuvinte, putem caracteriza personalitatea profesorului Paraschiv 
Vagu, omul a trei vieți complementare: 

- O primă viață este cea a profesorului și cercetătorului Paraschiv 
Vagu, o viață dedicată științei și formării de oameni. „Știința este 
cunoaștere organizată. Înțelepciunea este viață organizată”. Aceste 
vorbe ale lui Kant ne oferă perspectiva adecvată pentru a vorbi despre 
un cercetător care, făcând știință, produce înțelepciune. 

- A doua viață este cea legată de managementul academic, constructor 
de școli universitare la: ASE București, Universitatea „Dunărea de 
Jos” Galați și Universitatea „Valahia” din Târgoviște. 

- A treia viață este cea legată de Omul Paraschiv Vagu: mentor, prieten 
exigent, sclipitor, promotor de idei noi și inovatoare, adept al lucrului 
în echipă, previzionar etc.  

Altfel spus, o personalitate complexă, adică un brand pe care trebuie să-l 
promovăm, să-l urmăm și să-l respectăm. 

 
Vivat Magister! 
 

     Prof. univ. dr. Ion STEGĂROIU 
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4.2. Omagiul nostru, domnule profesor Vagu 
 

 

 Mihail Iurcu – 20 mai 2015 
 

Nu te întrista, căci timpul fuge, 
Și nu uita că viața curge! 
Ești trecător, ești doar un om,  
Dar pleci acum ca mare domn! 
 
Ce lași în urma ta, sortită? 
O viață plină, împlinită. 
Cu carte multă și cinstire, 
Pentru întreaga omenire! 
 
Ce ai dorit a fost de bine,  
Și pentru noi și pentru tine. 
Acum tu pleci pe noul drum, 
Dar cărțile în urma ta rămân. 
 
Iar școala noastră va rămâne 
Să-ți ducă în timp bunul renume. 
În alte timpuri, acum necunoscute, 
Doar de Dumnezeu mereu știute! 
 
Pe drumul lung, cât ai umblat, 
Ai iubit, dorit și ai creat. 
Ce mintea și sufletul te-a-ndemnat! 
Ți-ai jucat rolul cinstit curat. 
 
Cu mult respect “te salutăm”, 
Profesore, nu te uităm! 
Să privim la marele destin 
Ca infinit, ceva sublim, 
Pe drumul nou, fără suspin! Amin. 
 
“Dumnezeu să te ierte!” Magister. 




